

应缅甸地质学会主席、波巴山地质公园发展委员会主席丹·恩的邀请，我校拟派以贺跃同志于2018年6月2日至6月9日赴缅甸参加第一届波巴山地质公园发展研讨会，共在外停留8天。

按照因公出访相关管理规定，现就该赴台团组此次出访信息予以公示，公示期为2018年4月25日至5月2日。如有异议，可在公示期内与国际教育交流中心联系。

联系电话：87207567，87207022

附件：

1. 出访人员名单
2. 出访地区及任务
3. 邀请函
4. 日程安排
5. 经费预算

河北地质大学  
国际交流合作处  
2018年4月25日

## 附件 1

### 出访人员名单

| 姓名 | 性别 | 出生年月   | 工作单位           | 职称 |
|----|----|--------|----------------|----|
| 贺跃 | 男  | 1987.8 | 河北地质大学<br>资源学院 | 讲师 |

## 附件 2

### 出访地区及任务

出访地区：缅甸

出访任务：

（一）参加第一届波巴山地质公园发展研讨会，认真听取同领域专家的论文报告并与专家们进行深入的学术探讨；会间贺跃博士将作题目为“地质公园建设中的地球科学研究（英文名称：The connection between geoscience research and geopark）”的口头报告，并与相关专家学者们进行讨论，听取相关意见，为今后的研究提供新的思路。

（二）随同会的专家学者们赴波巴山地质公园进行野外地质

考察，了解当地的地质面貌及特征，与自己的专业领域进行对比研究，进一步完善在相关领域的理论架构。

（三）赴缅甸地质学会进行调研，通过与当地的地质学专家们进行深入交流，了解当地地质学研究的最新进展及方向，开拓学术研究领域的视野，为今后的研究方法及方向提供经验借鉴。

### 附件 3

## 邀请函及邀请单位

### 第一届波巴山地质公园发展研讨会邀请函

尊敬的贺跃博士：

我很荣幸地代表第一届地质公园发展研讨会组委会邀请您参加 2018 年 6 月 2 日-8 日在缅甸曼德勒市蒲甘镇波巴山地质公园举办的第一届波巴山地质公园发展研讨会。

本信件为正式的邀请函用于参会者办理签证及其他手续的凭证。

我们真诚地期望您能出席本次会议。

期待着与您的相见。

诚挚敬意

丹·恩

波巴山地质公园发展委员会主席/

缅甸地质学会主席

2018年4月12日

附件 4

### 日程安排

|         |  |
|---------|--|
| 6月2日    | 由中国石家庄飞往缅甸；抵达缅甸曼德勒市；进行会议注册。  |
| 6月3日-6日 | 第一届地质公园发展研讨会；认真听取同领域专家的论文报告并与专家们进行深入的交流探讨；作主题为“地质公园建设中的地球科学研究（英文名称：The connection between geoscience research and geopark）”的口头报告，并与同会的各国专家学者进行交流，了 |

|       |  |
|-------|--|
|       | 解专业前沿研究领域及当前研究热点。                                    |
| 6月7日  | 赴缅甸地质学会进行调研，通过与当地的地质学专家们进行深入交流，进一步了解当地地质学研究的最新进展及方向。 |
| 5月14日 | 离开缅甸飞往中国。  |
| 5月15日 | 抵达北京。  |

## 附件 5

### 出访预算

出访费用按照学校有关出国规定，由“刘嘉麒院士科研团队科研启动经费”经费支出，费用包括：会务费、国际旅费、住宿费以及生活补贴，约 1.5 万人民币左右，已经我校财务部门审核。

由于汇率及机票价格浮动等原因，实际支出费用会有所变动。